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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВОГО 

КОМПЛЕКСУ УКРАЇНИ 

 

Зважаючи на нинішні умови розвитку України, 

агропромисловий комплекс є  одним із найважливіших секторів 

економіки. Сталий розвиток підприємств аграрного сектору 

забезпечує продовольчу безпеку держави, сприяє його 

перетворенню на високоефективний та конкурентоспроможний 

сектор економіки як на внутрішньому, так і на зовнішньому 

ринках, створює ефективну ресурсну базу для провадження 

зовнішньоекономічної діяльності, формує джерело бюджетних 

надходжень і потужний виробничо-економічний потенціал, що 

забезпечує розвиток сільських територій та економіки держави 

загалом. 

Агропромисловий комплекс – це поєднання на території 

взаємопов’язаних підприємств, що беруть участь у виробництві, 

переробці та збуті сільськогосподарської продукції, а також 

пов’язаних з ними обслуговуючих підприємств. Головною 

функцією АПК є виробництво сільськогосподарської продукції, 

її переробка в продовольчі та інші споживчі товари, а також 

доведення цих товарів до споживача. Також, АПК виконує інші 

важливі соціально-економічні функції становить більшу частку 

у структурі національного доходу країни; забезпечує екологічну 

рівновагу в навколишньому природному середовищі; 

послідовно поліпшує умови праці й побуту сільського 

населення. Необхідним результатом агропромислового 
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об’єднання – зміцнення взаємозв’язків і поєднання сільського 

господарства та прилеглих галузей, які його обслуговують, 

доводять його продукцію до споживача. 

Велика кількість спеціалістів відмічають, що Україна має 

значні перспективи щодо розвитку агропромислового 

комплексу. За останні роки сільськогосподарська продукція 

становить приблизно 30% всього експортного прибутку 

держави. Таким чином, АПК є основним джерелом валюти, 

функціонування якого, впливає на інші макроекономічні 

показники вітчизняної економіки. АПК можна назвати основою 

української економіки протягом останніх 3-х років. 

Україна за природно-ресурсним та аграрним потенціалом 

посідає одне із провідних місць у світі. На жаль, цей потенціал 

використовується неефективно, а агропромисловий комплекс 

України за рівнем розвитку відстає від передових країн світу. 

Основними проблеми розвитку АПК в Україні є: 

- низький рівень конкурентоспроможності продукції; 

- низький рівень інвестицій і зростання залежності від 

державного фінансування (735,4 млрд. грн., у 2017 р., що 

на 374,9 млрд. грн. більше, ніж у 2012 році); 

- низька економічна ефективність сільськогосподарського 

виробництва порівняно з іншими країнами, 

використання застарілих технологій;  

- зниження родючості ґрунтів і зростанні їх ерозії; 

До перспектив розвитку АПК належать: 

- створення нових форм організацій агропромислового 

виробництва (агропромислові об'єднання, 

агрокомбінати, агрофірми); 

- розвиток фермерських господарств та кооперації тощо. 

Таким чином, аналіз функціонування агропромислового 

комплексу України показав, що даний сектор економіки відіграє 

значну роль у соціально-економічному розвитку держави. 

Виходячи з цього, необхідно ефективно використовувати наявні 

можливості розвитку вітчизняної економіки. АПК має низку 

проблем, що передують його належному функціонуванню і їх 

вирішення стимулюватиме розвиток окремих 

сільськогосподарських господарств та територій, що позитивно 

вплине на всю національну економіку загалом. 


